



人和路办事处王胡砦新区

## 雪中动迁防扬尘污染

11月21日,空中下起细雨,正是动迁的有利时机,雨天动迁可以有效控制扬尘,人和路办事处紧抓这一有利时机,周末时间放弃休息,王胡砦新区动迁正式启动。11月24日,瑞雪飞扬,严寒抵挡不住大家的工作热情,动迁工作继续进行,整个动迁过程出动动迁钩机3台,截至目前已拆除约1.2万平方米。

人和路办事处王胡砦新区居民共1056户,占地约11万平方米,自10月28日张贴动迁公告开始,至11月15日,仅用17天时间已全部完成搬迁。

办事处高度重视王胡砦新区动迁改造工作,成立专门入户宣传组,张贴宣传公告,将政策资料发放到每家每户,深入宣传相关政策。积极搭建与群众沟通的交流平台,用爱心去充分理解搬迁群众的困难,为动迁户做好参谋算好账,着力帮助动迁户解决实际困难和问题,营造和谐动迁的氛围。

办事处每周召开工作例会,分析动迁过程中可能出现的问题和矛盾,有针对性地制定突发应急预案,确保把不稳定因素发现和控制在萌芽状态,加快问题解决进度。同时,开展“强作风、促攻坚”行动,设置公开栏和举报箱,严格工作纪律,加强全程督查,确保人员、时间、责任落实到位,确保动迁工作公开透明,顺利推进。



王胡砦新区雪中动迁



# 绿色动迁促发展 银装素裹显温暖



长江路街道清理积雪



团区委工作人员扫雪



环卫工人正在清理路面

11月23日,郑州迎来了今冬第一场雪。

纷纷扬扬的大雪,让郑州顿时银装素裹,景色迷人。

为确保降雪后道路畅通、人员车辆通行安全、环境整洁有序,二七区各单位组织工作人员上阵清理路面积雪,环卫工人也要付出比平时多几倍的劳动。二七环卫总公司启动除雪应急预案,进入实际行动,从夜晚24点开始总经理张晨涓带领100多名突击队员,出动撒布机2台,东风车2台,洒水车2台对辖区各立交桥、主次干道抛洒融雪剂。从24日凌晨4点开始,总公司全员上岗,出动1700多人参加除雪,租用了9台铲车,出动小型垃圾车、压缩车等各类车辆201台,抛洒融雪剂120吨左右。在福寿街、正兴街、二七广场、政通路等除雪重点路段和嵩山路长江路口、大学路长江路口、京广路长江路口、兴华街长江路口等道路交叉口到处都可以看到身着橘黄色工装的环卫工人清雪的忙碌身影。

清雪持续进行,二七环卫总公司动员一切力量,全力以赴清理道路积雪。24日上午,虽然雪花还在密密匝匝地落下,但大家不畏严寒、团结协作、全力保障了辖区的道路通畅,居民安全出行。

本版整理 见习记者 李佳露



二七广场雪景 通讯员 郭红霞 图



雪后樱桃沟 通讯员 胡瑞红 图



樱桃沟景区雪景 通讯员 胡瑞红 图